

Ministério das Comunicações
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos
Diretoria Regional do Piauí
Edital N°. 761/2014

Retificação do Aviso de Convocação

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – ECT, por intermédio da Diretoria Regional do Piauí, com referência ao Edital 650/2014, publicado no Diário Oficial da União do dia 07/07/2014, Seção 3, página 58, torna pública a seguinte retificação:

Onde Se Lê:

Local: Rua Álvaro Mendes, 1680 - Centro - Teresina/PI,
CEP:64000-926
Horário: de 8:00 às 17:30 (horário local)
Data: 04/07/2013

Leia-Se:

Local: Rua Álvaro Mendes, 1680 - Centro - Teresina/PI,
CEP:64000-926
Horário: de 8:00 às 17:30 (horário local)
Data: 04/07/2014

JOANA D'ARC DA SILVA NERY
Diretora Regional